AaTUMKM gaBJyieHMsAa M YPOBHSA

KO/ 3AKA3A J14 DMP 331

DMP 331 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
N3MEPSAEMOE OABJIEHUE
M36biTouHoe (0,04...40 6ap) 110
A6contotHoe (0,1...40 6ap) 111

ONAMNA30H
0...0,04 6ap 0400
0...0,06 6ap 0600
0...0,10 6ap 1000
0...0,16 6ap 1600
0...0,25 6ap 2500
0...0,40 6ap 4000
0...0,60 6ap 6000
0...1,0 6ap 1001
0...1,6 6ap 1601
0...2,5 6ap 2501
0...4,0 6ap 4001
0...6,0 6ap 6001
0...10,0 6ap 1002
0...16,0 6ap 1602
0...25,0 6ap 2502
0...40,0 6ap 4002
-1...0 6ap X102

BakKyyMMeTpuyeckoe faBrieHve (NMpuy 3akase ykasaTb AManasoH XXXX
n efn. usmepeHus)
Apyroii (Npy 3akase ykasaTb AMAnasoH U eA. U3MepeHust) 9999

BleOLlHOVI CUTHAJT

4...20 MA / 2-x npoB.

0...20 MA / 3-x npos.

0...10 B / 3-x npos.

0...5 B / 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B/ 3-x npos.

4...20 MA / 3-x npos.

4...20 MA / 2-x npoB. / OExialICT4 / DIN 43650
0..5 B / 3-x npoB. | nuTaHue 6...15 B
0,5...4,5 B / 3-x npoB. | nutaHue 6...15 B
0,5...4,5 B / 3-x npos. | nutanue 5 B

Apyrov (ykasaTb Mnpu 3akase)

OCHOBHAS MOrPELLIHOCTb

0,50% (0,1 < P, < 0,4 6ap)

0,35% (cTangapt)

0,25% (u36wIT. faen., P, > 0,4 6ap)
0,25% (abc. pasn., P, > 0,4 6ap)

0,20% (u36bIT. gaen., 1 < P < 40 6ap)
0,20% (abcontot. gaen., 1 < P < 40 6ap)
0,1% (P, > 1,6 6ap)

1% (P, = 0,04, 0,06 6ap)

apyras (ykasaTb npu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHUE
Paszbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHblii BBOA PG7 / 2 M kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500

MoneBoi KOpMyc U3 HepX. CTanu 800

MoneBoi Kopryc U3 HePXX. cTanu + XXKU + 2 AMCKPETHbIX BbIXOAA 8A0
MoneBoi Kopnyc U3 Hepx. cTanu + XKW + 1 AUCKPETHbIV BbIXOA 8B0
MoneBol Kopnyc U3 HepXX. cTanu + XKKU 8C0
M12 x 1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0

YBenuuyeHnve crenenn 3awmTsl Ao IP 67 (ana pasvéma DIN 43650) E00
lepMeTMYHOE npucoeanHeHve npu paboTe noz BoAov A0 4 M BOA. TRO
cT. (kabenb 4 m )

apyroe (ykasaTb npv 3akase) 999

OV O rrmMmNO U D WN =

O 0 W WNNWU



AaTUHMKM gaBJieHMs M YPOBHSA

KO 3AKA3A )14 DMP 331 (npoaosmkeHue)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX
MEXAHUYECKOE NPUCOEAMHEHNE

G 1/2" DIN 3852 100

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 200

G 1/4" DIN 3852 300

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 400

M20x1,5 DIN 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M10x1 DIN 3852 700

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 800

M12x1,5 DIN 3852 C00

G 1/2", OTKpbITHIA NOPT HOO

1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO

1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52) N40

G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa (-0,3 6ap < P, < 40 6ap) FOO

M20x1,5 DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa FO4
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)

G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa- cBapka (Tonbko ¢ FFKM) GO0
0,16 < P, < 40 6ap

apyroe (ykasaTb Npv 3akase) 999
YMNJIOTHEHUE

BuToH (FKM)

ButoH (Parker) (ncnonHenve 022)

be3 ynnoTHeHuit - cBapka (Tonbko ans EN 837-1/-3)

(ncnonHenve 022) 0,16 < P, < 40 6ap

EPDM

FFKM

apyroe (ykasaTb Npv 3akase)

NCMNOJIHEHWE

CraHgapTHoe (aganTupoBaH K akcniayatauum B PO) 00R

TemnepaTypHasi komneHcaums -20...+50 °C 006

TemnepaTypHas komneHcauus -40...+60 °C (Tonbko koa F nnu 022
cBapHas Bepcus ! )

apyroe (ykasaTb Mpu 3akase) 999

O NW N T =

Mpumep
DMP 331-110-6001-1-3-100-500-F-022



